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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Костромской области «О внесении изменений в Закон Костромской области «О приватизации государственного имущества          Костромской области»
Проект закона Костромской области «О внесении изменений в Закон Костромской области «О приватизации государственного имущества Костромской области» (далее – законопроект) разработан в целях приведения законодательного акта Костромской области в соответствие с Федеральным законом от 1 апреля             2019 года № 45-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества», вступающим в силу с 1 июня             2019 года. Законопроектом предусматривается возможность принятия администрацией Костромской области решения о поручении юридическим лицам, указанным в подпункте 8.1 пункта 1 статьи 6 Федерального закона от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (далее – Закон), организовывать от имени Костромской области в установленном порядке продажу приватизируемого государственного имущества Костромской области и (или) осуществлять функции продавца, а также об определении в указанном решении подлежащего приватизации государственного имущества Костромской области, действий данных юридических лиц, размера и порядка выплаты им вознаграждения. 
Кроме того, законопроектом вносятся изменения в части осуществления продажи государственного имущества Костромской области способами, установленными статьями 18 - 20, 23, 24 Закона, только в электронной форме и необходимости указания формы продажи в решении об условиях приватизации государственного имущества Костромской области.
Также в целях приведения законодательного акта Костромской области в соответствии с Законом часть 2 статьи 1 дополняется пунктом 12, устанавливающим, что действие Закона Костромской области от 27 июня 2008 года № 335-4-ЗКО не распространяется на отношения, возникающие при отчуждении имущества, передаваемого в собственность управляющей компании в качестве имущественного взноса Костромской области в порядке, установленном Федеральным законом «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации». 
Принятие и реализация законопроекта не потребует дополнительных расходов областного бюджета.
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ПЕРЕЧЕНЬ

законодательных актов Костромской области, постановлений Костромской областной Думы, постановлений губернатора Костромской области, иных нормативных актов Костромской области, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению либо принятию в связи с принятием Закона Костромской области «О внесении изменений в Закон Костромской области «О приватизации государственного имущества Костромской области»
Принятие Закона Костромской области «О внесении изменений в Закон Костромской области «О приватизации государственного имущества Костромской области» не потребует принятия, внесения изменений, признания утратившими силу нормативных правовых актов Костромской области.
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