ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа департамента экономического развития Костромской области «Об утверждении административного регламента исполнения департаментом экономического развития Костромской области государственной функции по осуществлению на территории Костромской области лицензионного контроля за заготовкой, хранением, переработкой и реализацией лома черных металлов, цветных металлов» 

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.

Проект приказа департамента экономического развития Костромской области «Об утверждении административного регламента исполнения департаментом экономического развития Костромской области государственной функции по осуществлению на территории Костромской области лицензионного контроля за заготовкой, хранением, переработкой и реализацией лома черных металлов, цветных металлов» разработан в целях приведения нормативного правового акта, регламентирующего исполнение государственной функции по лицензионному контролю за заготовкой, хранением, переработкой и реализацией лома черных металлов, цветных металлов в соответствие с положениями федерального законодательства. Основанием для подготовки данного проекта приказа послужили изменения, внесенные в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также в нормативные правовые акты, регулирующие лицензирование деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов.
2. Общая характеристика проекта правового акта.

В связи со значительными изменениями административный регламент приведен в новой редакции. Отдельные структурные единицы административного регламента изложены в соответствии с постановлением администрации Костромской области от 29.10.2019 № 439-а «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Костромской области».
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.

Проект приказа направлен на улучшение качества исполнения государственной функции по лицензионному контролю за деятельностью организаций и индивидуальных предпринимателей по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов. Новых обязанностей, запретов, ограничений для субъектов предпринимательской деятельности проект приказа не содержит.

4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.

Принятие проекта приказа не предполагает дополнительных финансовых затрат из областного бюджета.

5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.

В соответствии с пунктами 6, 7 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11 января 2007 года № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» настоящий проект приказа не выносится на общественное обсуждение.

В соответствии с пунктом 6 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области» проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.

Принятие проекта приказа не потребует принятия, изменения, приостановления и признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Костромской области.
Директор департамента 

экономического развития 

Костромской области                                                                          А.А.Свистунов
