ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Костромской области 
«О порядке предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части затрат на 
 производство льняной продукции и озимой ржи»

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект постановления администрации Костромской области «О порядке предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям 
на возмещение части затрат на производство льняной продукции и озимой ржи» разработан в целях развития производства озимой ржи и льна-долгунца.
2. Общая характеристика проекта правового акта. 
Данный проект правового акта утверждает порядок предоставления субсидий на возмещение части затрат на производство сельскохозяйственной продукции (зерна озимой ржи и льняной продукции) посредством стимулирования их реализации по ставке 5000 рублей за 1 тонну, сданную на переработку.
[bookmark: _GoBack]При себестоимости продукции от 8,6 до 9,5 тысяч рублей за тонну размер возмещения затрат составит от 52 до 59 %.
Размер ставки (5000 рублей) установлен на основании экспертной оценки уровня стимулирующего эффекта для сельскохозяйственных товаропроизводителей в целях увеличения производства указанной сельскохозяйственной продукции. 
Показателем результативности предоставления субсидий является увеличение производства льняной продукции и озимой ржи не менее чем на 5 % в год, следующий за годом предоставления субсидий, по сравнению с годом предоставления субсидии.
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта. 
Принятие данного нормативного акта позволит создать условия для развития перерабатывающей промышленности Костромской области в области товарного растениеводства, что положительно повлияет  на уровень рентабельности выращивания и первичной переработки льна-долгунца и озимой ржи.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Принятие постановления не повлечет дополнительных расходов из областного бюджета.
Средства на реализацию данного постановления в 2019 году предусмотрены в областном бюджете в размере 2800,0 тыс. рублей.
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
В соответствии с Положением о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области», настоящий проект постановления подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия. 
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11.01.2007 № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» настоящий проект постановления на общественное обсуждение не выносится.
В соответствии с пунктом 18 Положения «Об Экспертном совете администрации Костромской области», утвержденным постановлением губернатора Костромской области от 9 июля 2012 года № 155 настоящий проект постановления на рассмотрение секций Экспертного совета не выносится.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
Принятие данного постановления не потребует изменения или отмены других нормативных правовых актов.


Директор департамента 
АПК Костромской области 							          С.В.Иванов
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