
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Костромской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Костромской области «О порядке осуществления регионального государственного контроля за соблюдением требований по перевозке пассажиров и багажа легковым такси»

Проект закона Костромской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Костромской области «О порядке осуществления регионального государственного контроля за соблюдением требований по перевозке пассажиров и багажа легковым такси» (далее - законопроект) разработан в соответствии со статьей 8.1 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон         № 294-ФЗ), предусматривающей осуществление отдельных видов регионального государственного контроля (надзора) с  применением риск-ориентированного подхода в целях оптимального использования трудовых, материальных и финансовых ресурсов, задействованных при осуществлении государственного контроля (надзора), снижения издержек юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и повышения результативности своей деятельности органами государственного контроля (надзора) при организации отдельных видов государственного контроля (надзора), в целях реализации целевой модели «Осуществление контрольно-надзорной деятельности в субъектах Российской Федерации» в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 31 января 2017 года № 147-р при осуществлении департаментом транспорта и дорожного хозяйства Костромской области регионального государственного контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по оказанию услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Костромской области с применением риск-ориентированного подхода.
Законопроектом в этой связи предлагается дополнить статью 3 законопроекта положениями о том, что данный вид государственного контроля осуществляется с применением риск-ориентированного подхода с учетом критериев риска и класса опасности, утверждаемых приложением к Закону Костромской области от 17 ноября 2011 года № 138-5-ЗКО «О порядке осуществления регионального государственного контроля за соблюдением требований по перевозке пассажиров и багажа легковым такси».
Принятие законопроекта не потребует выделения средств областного бюджета.
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