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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области
«О введении ограничений использования нефтепродуктов и других видов топлива в Костромской области»

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект приказа «О введении ограничений использования нефтепродуктов и других видов топлива в Костромской области» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с пунктом 6 статьи 15 Федерального закона от 4 мая 1999 года № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха», пунктом 2 части 4 статьи 9 Закона Костромской области 
от 4 марта 2010 года № 589-4-ЗКО «Об обеспечении экологической безопасности на территории Костромской области», постановлением губернатора Костромской области от 29 октября 2009 года № 247
 «О департаменте природных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области».
2. Общая характеристика правового акта.
Проект приказа подготовлен в целях снижения негативного воздействия автомобильного транспорта на окружающую среду и принятия мер, направленных на предотвращение реализации автозаправочными станциями средних дистиллятов в качестве автомобильного топлива.
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.
Принятие проекта постановления позволит обеспечить решение вопросов, связанных с охраной атмосферного воздуха в Костромской области, и защитит потребителей автомобильного топлива от возможного мошенничества в виде реализации автозаправочными станциями средних дистиллятов под видом автомобильного топлива.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Принятие проекта приказа не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
Проект приказа регулирует отношения, предусмотренные пунктом 6 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области», в связи с чем требуется проведение оценки регулирующего воздействия проекта приказа.
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11 января 2007 года № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект приказа не подлежит вынесению на общественное обсуждение.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
[bookmark: _GoBack]Принятие предлагаемого проекта приказа не предполагает разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с его принятием.
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