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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Костромской области 
«О рассрочке по плате за использование лесов по договорам аренды лесных участков, в части средств, подлежащих зачислению в областной бюджет Костромской области»
1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.


Проект постановления администрации Костромской области                   «О рассрочке по плате за использование лесов по договорам аренды лесных участков, в части средств, подлежащих зачислению в областной бюджет Костромской области (далее – Проект) разработан в целях оказания государственной поддержки арендаторам лесных участков, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, в целях обеспечения их финансово-экономической устойчивости в условиях распространения коронавирусной
 инфекции (2019-nCoV). 
2. Общая характеристика проекта правового акта.
Проект предусматривает наделение департамента лесного хозяйства Костромской области полномочиями по предоставлению арендаторам лесных участков, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, рассрочки по плате за использование лесов по договорам аренды лесных участков, в части средств, подлежащих зачислению в областной бюджет Костромской области, а также определяет порядок и условия ее предоставления и основания для досрочного прекращения действия рассрочки. Рассрочке подлежат суммы платы за использование лесов, начисленные по договору аренды лесного участка           в сроки, установленные договором и приходящиеся на период с апреля по июнь 2020 года, или, по предложению Арендатора, по отдельному(ым) сроку(ам)  в пределах указанного периода, а также части указанных сумм платы. Рассрочка предусматривает поэтапное внесение задолженности равными частями в сроки, предусмотренные договором и приходящиеся на второе полугодие 2020 года. 
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.


Принятие Проекта будет способствовать стабилизации экономической деятельности хозяйствующих субъектов, занятых                        в лесопромышленном комплексе региона, предотвращению расторжения действующих договоров аренды лесных участков, своевременному выполнению запланированных мероприятий по охране, защите и воспроизводству лесов.


4.Финансово - экономическое обоснование проекта правового акта.

Общий объем доходов от использования лесов в областной бюджет, начисленных по договорам аренды лесных участков за период с 01.04.2020 по 30.06.2020 и подлежащих отсрочке на 2 полугодие 2020 года составляет  194,9 млн.рублей.
Принятие Проекта не потребует расходов из областного бюджета Костромской области.

5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.

В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11 января 2007 года № 106-4-ЗКО  «О нормативных правовых актах Костромской области» Проект не подлежит вынесению на общественное обсуждение.

В соответствии с поручением Губернатора Костромской области от 29 марта 2020 года № СС-П-25, предусматривающим, что при разработке проектов нормативных правовых актов Костромской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и направленных на принятие мер по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Костромской области, а также в соответствии с подпунктом 7 пункта 3 Плана первоочередных мероприятий (действий) по обеспечению устойчивого развития экономики Костромской области в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), утвержденного распоряжением губернатора Костромской области от 7 апреля 2020 года № 177-р, Проект подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия в упрощенном порядке без проведения публичных консультаций.

6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.

Принятие данного проекта постановления не потребует принятия, отмены, внесения изменений в нормативные правовые акты Костромской области.
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