ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Костромской области 
«О введении в действие специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» в Костромской области»

Проект закона Костромской области «О введении в действие специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» в Костромской области» (далее – законопроект) разработан в соответствии с частью 3 пункта 1 статьи 1 Федерального закона «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» от 27 ноября 2018 года 
№ 422-ФЗ (далее – Закон № 422-ФЗ).
Законопроектом предлагается введение на территории Костромской области специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (далее – НПД) с 1 июля 2020 года. Основные положения, элементы налогообложения установлены Законом № 422-ФЗ.
Новым режимом смогут воспользоваться физические лица и индивидуальные предприниматели, получающие доходы от деятельности, при осуществлении которой они не имеют работодателя и не привлекают наемных работников по трудовым договорам. В целях применения НПД для налогоплательщиков установлено пороговое значение дохода в размере не более 2,4 млн. рублей в год.
Регистрация физических лиц (индивидуальных предпринимателей) в качестве плательщика НПД осуществляется без посещения налогового органа через мобильное приложение «Мой налог». 
В качестве преимуществ предлагаемого налогового режима налогоплательщику предоставляется налоговый вычет на развитие в размере 10 тыс. рублей для оплаты им части сумм исчисленного налога. Кроме того, налогоплательщики не представляют налоговую отчетность по налогу. 
Реализация соответствующего правового механизма позволит решить ряд проблем, сдерживающих легализацию самозанятых граждан, в том числе за счет простоты регистрации в качестве налогоплательщика такого режима, а также исключения формирования отчетности. В свою очередь, самозанятым гражданам -легально вести бизнес и получать доход без рисков получить штраф за незаконную предпринимательскую деятельность.
Принятие законопроекта позволит увеличить число физических лиц, ведущих деятельность в правом поле, и соответственно поступления от них дохода в бюджет.
По информации ФНС России пилотные регионы (Татарстан, Москва, Московская область, Калужская область), участвующие в эксперименте по внедрению данного специального режим налогообложения в 2019 году, увеличили поступления в региональные бюджеты от ИП, которые перешли на НПД, в 6 раз. Более половины плательщиков НПД в данных регионах ранее вообще не платили налоги.
[bookmark: _GoBack]Дополнительно, введение данного законопроекта позволит достичь планового показателя по количеству самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, в рамках регионального проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (к 2024 году - 
9,6 тыс. чел.).
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