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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Костромской области  
«О порядке предоставления в 2020 году субсидий из областного бюджета юридическим лицам (за исключением государственных 
и муниципальных учреждений) и индивидуальным предпринимателям на возмещение недополученных доходов, возникающих при осуществлении регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по межмуниципальным маршрутам по регулируемым и нерегулируемым тарифам в условиях ухудшения экономической ситуации в связи 
с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)»

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект постановления администрации Костромской области «О порядке предоставления в 2020 году субсидий из областного бюджета юридическим лицам (за исключением государственных и муниципальных учреждений) и индивидуальным предпринимателям на возмещение недополученных доходов, возникающих при осуществлении регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по межмуниципальным маршрутам по регулируемым и нерегулируемым тарифам в условиях ухудшения экономической ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с распоряжениями губернатора Костромской области от 17 марта 2020 года № 128-р «О введении режима повышенной готовности с целью недопущения завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Костромской области», от 7 апреля 2020 года № 177-р «О плане первоочередных мероприятий (действий) по обеспечению устойчивого развития экономики Костромской области в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)», в целях обеспечения непрерывной деятельности организаций транспортного комплекса, осуществляющих социально значимые регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Костромской области, так как перевозчики несут убытки по причине сокращения регулярных рейсов и уменьшения пассажиропотока. 

2. Общая характеристика проекта правового акта.
Проектом постановления утверждается порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных и муниципальных учреждений) и индивидуальным предпринимателям на возмещение недополученных доходов, возникающих при осуществлении регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по межмуниципальным маршрутам по регулируемым и нерегулируемым тарифам в условиях ухудшения экономической ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)».

3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.
Принятие проекта постановления обеспечит возможность осуществления непрерывной деятельности организаций транспортного комплекса, осуществляющих социально значимые регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в  межмуниципальном и пригородном сообщении в условиях ухудшения экономической ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV).

4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Принятие проекта постановления потребует увеличения средств областного бюджета на указанные цели в период срока действия постановления размере 10 миллионов рублей из расчета:
10 млн.рублей = 5 млн. рублей (апрель месяц 2020 года) +                   5 млн.рублей (май месяц 2020 года).  
В обоснование заявленной суммы, к пояснительной записке прилагаем анализ доходов, расходов перевозчика по исполнению государственного контракта на примере ГП «Костромское ПАТП № 3» в разрезе сравнения апреля месяца 2019 года и 2020 года.
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
Проект постановления подлежит проведению процедуры оценки регулирующего воздействия в соответствиис пунктом 30 постановления администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области».
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11.01.2007 № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект постановления не подлежит общественному обсуждению.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
[bookmark: _GoBack]Принятие данного нормативного правового акта не потребует принятия, изменения или признания утратившими силу нормативных правовых актов Костромской области.


Директор департамента 
транспорта и дорожного хозяйства
Костромской области                                                                     Е.В. Кананин



















