ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Костромской области «О внесении изменений в 

Кодекс Костромской области об административных правонарушениях»

Проектом закона Костромской области «О внесении изменений в Кодекс Костромской области об административных правонарушениях»                                     (далее – законопроект) предлагается дополнить Кодекс Костромской области об административных правонарушениях (далее – КоАП КО) статьёй 7.9, устанавливающей административную ответственность для граждан в размере от 500 до 2 000 рублей; на должностных лиц  от 3 000 до 5 000 рублей; на юридических лиц от 5 000 до 10 000 рублей за непредставление или несвоевременное представление запрашиваемых органом государственной власти Костромской области (должностном лицом), органом местного самоуправления (должностном лицом) сведений (информации) по вопросам, отнесенным нормативными правовыми актами Российской Федерации,  нормативными правовыми актами Костромской области, муниципальными нормативными актами к ведению указанных органов (должностных лиц) и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, а равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, если это не влечет ответственности, предусмотренной Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, статьями 4.5, 10.2 настоящего Кодекса.

Полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 7.9 КоАП КО, наделяются должностные лица исполнительных органов государственной власти Костромской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Костромской области. 
Полномочиями по рассмотрению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 7.9 КоАП КО, наделяются руководители исполнительных органов государственной власти Костромской области и административные комиссии, созданные в  муниципальных образованиях Костромской области. 

Также законопроектом вносятся изменения с учетом правоприменительной практики органов местного самоуправления муниципальных образований Костромской области, направленные на устранение конкурирующих норм                   КоАП КО.

Принятие законопроекта не потребует расходов из областного бюджета.
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