ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Костромской области 
«О внесении изменений в Закон Костромской области 
«О патентной системе налогообложения в Костромской области»

Проект закона Костромской области «О внесении изменений в Закон Костромской области «О патентной системе налогообложения в Костромской области» (далее - законопроект) разработан в целях приведения положений Закона Костромской области от 26 ноября 2012 года № 304-5-ЗКО «О патентной системе налогообложения в Костромской области» (далее - Закон Костромской области            от 26 ноября 2012 года № 304-5-ЗКО) в соответствие с изменениями федерального законодательства. 
В связи с принятием Федерального закона от 23ноября  2020 года № 373- ФЗ «О внесении изменений в главы 262 и 265 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 373-ФЗ) законопроектом виды предпринимательской деятельности, в отношении которых может применяться патентная система налогообложения (ПСН), приводятся в соответствие с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД 2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2). При этом за счет разукрупнения подпункта 21 пункта 2 статьи 34643 Налогового кодекса Российской Федерации «Прочие услуги производственного характера» перечень видов предпринимательской деятельности на ПСН расширяется. Дополнительно законопроектом устанавливаются ограничения по площади торгового зала не более 75 квадратных метров включительно для видов предпринимательской деятельности «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети, имеющие торговые залы» и «Услуги общественного питания, оказываемые через объекты организации общественного питания». Кроме того, законопроект дополнен следующими видами предпринимательской деятельности: «Деятельность стоянок для транспортных средств» и «Развозная и разносная розничная торговля». Скорректированы в сторону увеличения ограничения для применения патентной системы налогообложения.
По причине возможного перехода с 1 января 2021 года индивидуальных предпринимателей, оказывающих автотранспортные услуги по перевозке грузов и перевозке пассажиров (2 450 ед.) с ЕНВД на ПСН, законопроектом размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода, установленный на единицу автотранспортных средств, дифференцирован в зависимости от грузоподъемности в тоннах и количества пассажирских мест транспортных средств.
Размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода увеличен для вида деятельности «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети, имеющие торговые залы» в 3,51 раза, «Оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом» - в 3,3 раза, для остальных видов деятельности – в 2,51 раза. Причины увеличения:
В соответствии с Федеральным законом № 373 - ФЗ налогоплательщику предоставлено право уменьшить стоимость на сумму страховых взносов (фиксированный размер страховых взносов для ИП на 2020 год – 40 874 рубля);
переход налогоплательщиков на патентную систему налогообложения в связи с отменой специального налогового режима в виде единого налога на вменный доход, поступления от которого превышают стоимость патентов.
Принятие проекта закона Костромской области «О внесении изменений в Закон Костромской области «О патентной системе налогообложения в Костромской области» будет способствовать развитию малого и среднего предпринимательства.
Принятие законопроекта не потребует дополнительных средств из областного бюджета.
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