ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Костромской области

«Об утверждении правил определения объема возмещения Костромской областью затрат на создание (строительство), модернизацию и (или) реконструкцию обеспечивающей и (или) сопутствующей инфраструктур, необходимых для реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключено соглашение о защите и поощрении капиталовложений, а также затрат на уплату процентов по кредитам и займам, купонных платежей по облигационным займам, привлеченным на указанные цели»

1. Обоснование необходимости принятия проекта нормативного правового акта.

Настоящий проект постановления администрации Костромской области «Об утверждении правил определения объема возмещения Костромской областью затрат на создание (строительство), модернизацию и (или) реконструкцию обеспечивающей и (или) сопутствующей инфраструктур, необходимых для реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключено соглашение о защите и поощрении капиталовложений, а также затрат на уплату процентов по кредитам и займам, купонных платежей по облигационным займам, привлеченным на указанные цели» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с пунктом 5 части 7 статьи 4 Федерального закона от 01.04.2020 № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации», пунктом 4 статьи 4 Закона Костромской области от 24.02.2021 № 58-7-ЗКО «О разграничении полномочий между органами государственной власти Костромской области в сфере защиты и поощрения капиталовложений», постановлением Правительства Российской Федерации от 03.10.2020 № 1599 «О Порядке предоставления из федерального бюджета субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений, государственных (муниципальных) предприятий) на возмещение затрат на создание (строительство), модернизацию и (или) реконструкцию обеспечивающей и (или) сопутствующей инфраструктур, необходимых для реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключено соглашение о защите и поощрении капиталовложений, а также затрат на уплату процентов по кредитам и займам, купонных платежей по облигационным займам, привлеченным на указанные цели, и определения объема возмещения указанных затрат».

2. Общая характеристика проекта нормативного правового акта.

Проектом постановления утверждаются правила определения объема возмещения Костромской областью затрат на создание (строительство), модернизацию и (или) реконструкцию обеспечивающей и (или) сопутствующей инфраструктур, необходимых для реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключено соглашение о защите и поощрении капиталовложений, а также затрат на уплату процентов по кредитам и займам, купонных платежей по облигационным займам, привлеченным на указанные цели.
Возмещение затрат может осуществляться при реализации инвестиционных проектов, соответствующих условиям, установленным пунктом 6 части 1 статьи 2 Федерального закона, на основании заключенного с инвестором соглашения о защите и поощрении капиталовложений и соглашения о предоставлении субсидии на возмещение затрат.

Возмещение затрат осуществляется в виде субсидии организациям, реализующим проекты, на:

создание объектов инфраструктуры (включая затраты при проектировании объектов инфраструктуры), в том числе на реконструкцию объектов инфраструктуры, находящихся в государственной (муниципальной) собственности;

уплату процентов по кредитам и займам, купонного дохода по облигационным займам, привлеченным на создание объектов инфраструктуры (включая затраты при проектировании объектов инфраструктуры), в том числе на реконструкцию объектов инфраструктуры, находящихся в государственной (муниципальной) собственности.на создание объектов инфраструктуры (включая затраты при проектировании объектов инфраструктуры), в том числе на реконструкцию объектов инфраструктуры, находящихся в государственной (муниципальной) собственности.
Возмещение затрат осуществляется в объеме, не превышающем размера обязательных платежей, исчисленных организацией, реализующей проект, для уплаты в областной бюджет в связи с реализацией проекта в соответствии с методикой расчета, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 03 октября 2020 года № 1599.
3. Возможные последствия принятия проекта нормативного правового акта.

Принятие постановления позволит реализовать нормы Закона Костромской области от 24.02.2021 № 58-7-ЗКО «О разграничении полномочий между органами государственной власти Костромской области в сфере защиты и поощрения капиталовложений» и законодательства Российской Федерации в сфере защиты и поощрении капиталовложений.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта нормативного правового акта.


Принятие проекта не потребует средств областного бюджета и не приведет к выпадающим доходам бюджета.

5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.


В соответствии с пунктом 6 положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15.11.2016 № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области» проект постановления подлежит проведению процедуры оценки регулирующего воздействия.


В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11.01.2007 № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект постановления не подлежит проведению процедуры общественного обсуждения.

6. Информация о целесообразности разработки и принятия нормативных правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу нормативных правовых актов в связи с принятием проекта нормативного правового акта.


Принятие проекта постановления не потребует принятия, изменения, приостановления и признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Костромской области.
Директор департамента

экономического развития

Костромской области                                                                                      А.А. Свистунов
