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О проекте приказа 
СЛУЖЕБНАЯ ЗАПИСКА

Департаментом экономического развития Костромской области разработан проект приказа «Об утверждении порядка определения организаций розничной торговли, осуществляющих приобретение у производителя рафинированного бутилированного масла подсолнечного и (или) сахара белого, формирования и ведения их реестра» (далее – проект приказа).
Проект приказа подготовлен в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 6 апреля 2021 года № 544                    «Об утверждении Правил предоставления и распределения иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, в 2021 году из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации по возмещению части затрат на производство и реализацию рафинированного бутилированного масла подсолнечного и (или) сахара белого в организации розничной торговли».

В соответствии с подпунктом 4 пункта 6 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области», проект приказа подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия.

В настоящее время в связи с ростом цен на отдельные социально значимые товары на федеральном и региональном уровнях принимаются меры по стацилизации цен. Принятие проекта приказа позволит:

обеспечить продовольственную безопасность; 
снизить социальную напряженность на рынке продовольствия Костромской области;

обеспечить приобретение организациями розничной торговли Костромской области у производителей сахара-песка по цене, не превышающей 36 рублей за 1 килограмм и (или) масла подсолнечного по цене, не превышающей 95 рублей за 1 литр;

стабилизировать цены на сахар-песок и масло подсолнечное в розничных торговых объектах Костромской области на уровне не выше 46 рублей за 1 килограмм и 110 рублей за 1 литр соотвественно.
В связи с вышеизложенным, департамент экономического развития Костромской области просит установить срок разработки указанного проекта приказа менее 15 календарных дней.
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