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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа департамента культуры Костромской области
«О внесении изменений в приказ департамента культуры Костромской
области от 31.10.2018 № 150»

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект приказа департамента культуры Костромской области                             «О внесении изменений в приказ департамента культуры Костромской области от 31.10.2018 № 150» (далее – проект приказа) разработан в целях приведения нормативного правового акта департамента культуры Костромской области в соответствие с федеральным законодательством, а также экспертным заключением Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Костромской области от 11.03.2021                          № 44/02-815 по результатам проведения правовой экспертизы на приказ департамента культуры Костромской области от 31.10.2018 № 150               «Об утверждении административного регламента исполнения департаментом культуры Костромской области государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Костромской области» (в редакции приказов департамента культуры Костромской области от 28.08.2019 № 104, от 23.10.2020 № 123)            (далее-экспертное заключение). 
2. Общая характеристика проекта правового акта.
Принятие настоящего приказа позволит департаменту культуры Костромской области проводить контрольно-надзорные мероприятия в части исполнения государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Костромской области в отношении резидентов территорий опережающего                            социально-экономического развития.
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.
Принятие проекта приказа позволит привести нормативный правовой акт департамента культуры Костромской области в соответствие с федеральным законодательством, а также экспертным заключением.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Реализация проекта приказа не потребует дополнительных расходов за счет средств областного бюджета.
5.Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
В соответствии с подпунктом 2 пункта 12 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15.11.2016 № 444-а, требуется проведение оценки регулирующего воздействия в упрощенном порядке.
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11.01.2007 № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект приказа вынесению на общественное обсуждение не подлежит.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
Принятие данного приказа не потребует признания утратившими силу, внесения изменений, принятия иных нормативно-правовых актов Костромской области.


Директор департамента                                                                   М.А. Назина

