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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса Костромской области
«О внесении изменений в приказ департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса
от 26.06.2019 № 7-НП»

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
[bookmark: _GoBack]Проект приказа департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса Костромской области (далее - Департамент) разработан в целях приведения нормативного правового акта Департамента в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2020 № 1336 «Об утверждении требований к организации и проведению государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости» (далее - постановление Правительства № 1336), постановлением Правительства Российской Федерации от 06.03.2021 № 338 «О межведомственном информационном взаимодействии в рамках осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее - постановление Правительства № 338).
Общая характеристика проекта правового акта.
Проектом приказа предлагается утвердить изменения в административный регламент исполнения Департаментом строительства, ЖКХ и ТЭК Костромской области государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Костромской области в связи с необходимостью его приведения в соответствие с постановлениями Правительства № 1336, № 338.
1. Возможные последствия принятия проекта правового акта.
Принятие проекта правового акта Костромской области не повлечет социально-экономических, финансовых и иных последствий, в том числе для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности.
1. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта. 
Принятие проекта правового акта Костромской области не потребует дополнительных расходов из средств областного бюджета.
1. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
В соответствии с пунктом 2 части 12 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а, проект приказа подлежит упрощенной процедуре оценки регулирующего воздействия.
В соответствии с пунктом 6 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11.01.2007 № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект приказа не подлежит процедуре общественного обсуждения. 
1. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
Разработка и принятие правовых актов, необходимых для реализации внесения изменений в административный регламент исполнения Департаментом строительства, ЖКХ и ТЭК Костромской области государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Костромской области не требуется.


Директор Департамента строительства,
ЖКХ и ТЭК Костромской области                                               	             С.Н. Кралин

