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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Костромской области
«О региональном государственном контроле за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Костромской области»

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект постановления администрации Костромской области                        «О региональном государственном контроле (надзоре) за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Костромской области» (далее – проект постановления) разработан департаментом культуры Костромской области (далее – департамент) в целях реализации Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»  (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ), а также выполнения перечня нормативных правовых актов, требующих принятия (включая внесение изменений и отмену) для реализации на территории Костромской области положений Федерального закона № 248-ФЗ.
2.Общая характеристика проекта правового акта.
Согласно подпункту 3 части 2 статьи 3 Федерального закона                     № 248-ФЗ порядок организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) устанавливается положением о виде регионального государственного контроля (надзора), утверждаемым высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
Во исполнение указанного положения департаментом разработан проект постановления, который устанавливает порядок организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства об архивном деле, в том числе процедур проведения контрольно-надзорных мероприятий и мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований в сфере архивного дела.
Проектом предусматривается утверждение критериев отнесения деятельности контролируемых лиц к определенной категории риска, установлена периодичность проведения проверок в зависимости от присвоенной категории риска. 
Так же проект постановления признает утратившим силу действующий в настоящий момент порядок осуществления регионального государственного контроля за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Костромской области, утвержденный постановлением администрации Костромской области от 13 августа 2013 года № 328-а.
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.
В результате принятия проекта постановления обеспечивается деятельность межведомственной экспертной комиссии Костромской области по рассекречиванию архивных документов.
Реализация проекта постановления не повлечет за собой социально  экономических, финансовых и иных последствий, в том числе для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности.
4 . Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Реализация проекта постановления не потребует дополнительных расходов за счет средств областного бюджета.
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
В соответствии с пунктом 6 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области», настоящий проект постановления  подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с частью пунктом 86 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11 января 2007 № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект постановления не подлежит общественному обсуждению. 
	6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
Принятие проекта постановления не влечет принятия, внесения изменений, приостановления или признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Костромской области.


Директор департамента                                                                   М.А. Назина



