ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Костромской области 
«Об утверждении Положения об осуществлении регионального государственного строительного надзора за строительством, реконструкцией объектов капитального строительства, подпадающих под действие регионального государственного строительного надзора 
в Костромской области»

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект постановления администрации Костромской области разработан в соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 3 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
2. Общая характеристика проекта правового акта.
Проект постановления утверждает положение об осуществлении регионального государственного строительного надзора за строительством, реконструкцией объектов капитального строительства, подпадающих под действие регионального государственного строительного надзора в Костромской области, которое устанавливает: требования к организации и проведению профилактических мероприятий при осуществлении регионального государственного строительного надзора, требования к организации  проведения контрольных (надзорных) мероприятий при осуществлении регионального государственного строительного надзора в отношении объектов, указанных в части 1 статьи 54 Градостроительного кодекса Российской Федерации, требования к осуществлению регионального государственного строительного надзора в отношении объектов, указанных в части 2 статьи 54 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.
Принятие проекта постановления не повлечет негативных социальных,
экономических, политических и иных последствий, обеспечит возможность реализации мероприятий регионального строительного надзора с 01.01.2022 г.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Проект постановления не потребует дополнительных средств из областного бюджета.
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
В соответствии с пунктом 6 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области», настоящий Проект постановления  подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия.
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11 января 2007 № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект постановления не подлежит общественному обсуждению. 
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановлении, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
Принятие проекта постановления не влечет принятия, внесения изменений, приостановления или признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Костромской области.
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