ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Костромской области  
«Об утверждении порядка предоставления субсидий из областного бюджета юридическим лицам (за исключением государственных и муниципальных учреждений) и индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат, связанных с обеспечением транспортной безопасности транспортных средств на территории Костромской области»

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект постановления администрации Костромской области                         «Об утверждении порядка предоставления субсидий из областного бюджета юридическим лицам (за исключением государственных и муниципальных учреждений) и индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат, связанных с обеспечением транспортной безопасности транспортных средств на территории Костромской области» (далее – проект постановления) разработан в целях исполнения пункта 3.1 вопроса 5 протокола заседания антитеррористической комиссии Костромской области от 14 апреля 2022 года № 2.

2. Общая характеристика проекта правового акта.
Проектом постановления утверждается порядок предоставления субсидий из областного бюджета юридическим лицам (за исключением государственных и муниципальных учреждений) и индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат, связанных с обеспечением транспортной безопасности транспортных средств на территории Костромской области.

3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.
Принятие проекта постановления позволит оказать поддержку из областного бюджета юридическим лицам (за исключением государственных и муниципальных учреждений) и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим перевозки по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Костромской области, на возмещение затрат, связанных с разработкой и реализацией паспорта обеспечения транспортной безопасности транспортного средства.

4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Для реализации проекта постановления потребуются средства областного бюджета в размере 5 млн. рублей, которые будут изыскиваться за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных Законом Костромской области 
об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов департаменту транспорта и дорожного хозяйства Костромской области 
на 2022 год на организацию транспортного обслуживания населения. 
[bookmark: _GoBack]На текущую дату перевозки по межмуниципальным маршрутам осуществляют порядка 265 единиц транспортных средств, из которых паспортами транспортной безопасности транспортного средства обеспечены порядка 120 единиц. Стоимость разработки одного паспорта обеспечения транспортной безопасности транспортного средства составляет порядка 
35 тыс. рублей. Таким образом, необходимые затраты из областного бюджета составляют: З = (265 – 120) * 35 000 рублей = 5 075 тыс. рублей. 

5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
В соответствии с подпунктом 4 пункта 6 положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области» проект постановления подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия. 
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11.01.2007 № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект постановления не подлежит общественному обсуждению.

6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
Принятие данного постановления администрации Костромской области не потребует признания утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию иных нормативных правовых актов.


Директор департамента
транспорта и дорожного 
хозяйства  Костромской области                                                           Е.В. Кананин
