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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Костромской области «О предельных 
максимальных ценах кадастровых работ на территории Костромской области»

Проект закона Костромской области «О предельных максимальных ценах кадастровых работ на территории Костромской области» (далее – законопроект) разработан на основании части 7 статьи 36 Федерального закона от 24 июля               2007 года № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» (в редакции Федерального закона от 5 апреля 2021 года № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон о гаражной амнистии)) в целях реализации пункта 6 постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 24 декабря 2021 года № 622-СФ «О приоритетных направлениях деятельности Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии».

Законопроект направлен на создание дополнительных возможностей по оформлению прав граждан на гаражи и занятые ими земельные участки в рамках реализации Закона о гаражной амнистии и устанавливает предельные максимальные цены кадастровых работ, выполняемых в отношении земельных участков, предназначенных для строительства гаражей для собственных нужд, и расположенных на таких земельных участках объектов недвижимости.

Установленные нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации предельные максимальные цены кадастровых работ находятся в широком диапазоне: в отношении земельных участков, предназначенных для строительства гаражей для собственных нужд, - от 2 000 до 11 600 рублей, в отношении расположенных на таких земельных участках объектов недвижимости – от 3 500 до 9 500 рублей. 

Учитывая полученную от кадастровых инженеров информацию о стоимости выполняемых ими кадастровых работ законопроектом предлагается установить предельные максимальные цены кадастровых работ в отношении земельных участков, предназначенных для строительства гаражей для собственных нужд, расположенных на таких земельных участках объектов недвижимости в размере 5 000 рублей.
Принятие законопроекта не потребует расходов из областного бюджета.

Губернатор 
Костромской области                                                                                   С.К. Ситников
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