ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Костромской области 
«О внесении изменения в Закон Костромской области 
«О патентной системе налогообложения в Костромской области»


Проект закона Костромской области «О внесении изменения в Закон Костромской области «О патентной системе налогообложения в Костромской области» (далее - законопроект) разработан в целях поддержки малого и среднего бизнеса, осуществляющего деятельность в сфере реализации социально значимых товаров.
Учитывая государственную политику, направленную на поддержку индустрии детских товаров и книгопечатной отрасли, обеспечение доступности указанных товаров для населения, законопроектом предлагается установление пониженного размера потенциально возможного к получению дохода при расчете патента для хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в сфере розничной торговли детскими товарами, а также книгами и печатной продукцией.
Размер потенциально возможного к получению предпринимателем годового дохода, определяемого на 1 квадратный метр для розничной торговли указанными видами продукции в специализированных магазинах, осуществляемой через объекты стационарной торговой сети, уменьшен на 30% (53%) по сравнению с размером годового дохода для розничной торговли иными товарами и установлен в следующих размерах: 
для первой группы (г. Кострома) – 37 424рублей;
для второй группы (городской округ город Буй, городской округ город Волгореченск, городской округ - город Галич, городской округ город Шарья, Костромской муниципальный район) - 26 197 рублей;
для третьей группы (городской округ город Мантурово, муниципальный район город Нерехта и Нерехтский район) - 22 454 рубля;
для четвертой группы (Антроповский, Буйский, Галичский, Кадыйский, Красносельский, Макарьевский, Островский, Солигаличский, Судиславский, Сусанинский, Чухломский, Шарьинский муниципальные районы, Нейский муниципальный округ, Парфеньевский муниципальный округ) - 18 712 рубля;
для пятой группы (Вохомский, Октябрьский, Павинский, Поназыревский, Пыщугский муниципальные районы, Кологривский муниципальный округ, Межевской муниципальный округ) - 14 970 рублей.
Принятие законопроекта позволит улучшить условия налогообложения торговых микропредприятий, осуществляющих реализацию социально значимых видов товаров.
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