ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Костромской области 
«О внесении изменений в статью 2 Закона  Костромской области 
«Об установлении ставки налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения»

Проект закона Костромской области «О внесении изменений в статью 2 Закона  Костромской области «Об установлении ставки налога, взимаемого в связи                         с применением упрощенной системы налогообложения» (далее - законопроект) разработан в соответствии с пунктами 1 и 2 статьи 346.20 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в целях реализации комплексной программы поддержки предпринимателей сферы информационно-коммуникационных технологий, реализуемой Правительством Российской Федерации с учетом поручений, данных в рамках Указа Президента Российской Федерации от 2 марта 2022 года № 83 «О мерах по обеспечению ускоренного развития отрасли информационных технологий в Российской Федерации».
В целях обеспечения ускоренного развития отрасли информационных технологий субъектам Российской Федерации Министерством цифрового развития Российской Федерации рекомендовано принять ряд дополнительных мер, включая установление пониженных налоговых ставок по налогу, взимаемому в связи                         с применением упрощенной системы налогообложения, для субъектов малого                     и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в области информационных технологий. 
Законопроектом вносятся изменения в Закон Костромской области                             от  23 октября 2012 года № 292-5-ЗКО «Об установлении ставки налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения» в части установления в 2022-2024 годах пониженных налоговых ставок для организаций                 и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, осуществляющих деятельность по разработке компьютерного программного обеспечения:
[bookmark: _GoBack]2 процента для налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения «доходы»;
5 процентов для налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов».
Основным условием применения пониженных ставок является получение доходов от основного вида деятельности в размере не менее 70 процентов в общем доходе от предпринимательской деятельности.
Принятие законопроекта приведет к сокращению доходной части консолидированного бюджета. Вместе с тем, данная мера обеспечит условия развития отрасли информационных технологий в Костромской области.
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