ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Костромской области 
«Об утверждении порядка принятия решений о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными и муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, на цели, не связанные с осуществлением капитальных вложений в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности указанных юридических лиц, и (или) приобретением ими объектов недвижимого имущества за счет средств областного бюджета»

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект постановления администрации Костромской области «Об утверждении порядка принятия решений о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными и муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, на цели, не связанные с осуществлением капитальных вложений в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности указанных юридических лиц, и (или) приобретением ими объектов недвижимого имущества за счет средств областного бюджета» разработан в соответствии с пунктом 1 статьи 80 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - проект постановления). 
2. Общая характеристика проекта правового акта.
Проект постановления устанавливает порядок принятия решений о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными и муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, на цели, не связанные с осуществлением капитальных вложений в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности указанных юридических лиц, и (или) приобретением ими объектов недвижимого имущества за счет средств областного бюджета.
Проектом постановления устанавливаются обязательные требования, включаемые в проект решения администрации Костромской области о предоставлении бюджетных инвестиций главными распорядителями средств областного бюджета, выполняющими от имени Костромской области полномочия собственника (права акционера) в отношении акций (долей) в уставном (складочном) капитале юридического лица, принимаемому в форме постановления администрации Костромской области: наименование главного распорядителя средств областного бюджета, юридическое лицо - субъект инвестиций, цель предоставления, размер и результат предоставления бюджетных инвестиций, соответствующий результату государственной программы (проекта) Костромской области.  
Дополнительно проектом постановления определяются требования к юридическим лицам-субъектам инвестиций и документам, необходимым для их получения.

3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.
Принятие проекта обеспечит исполнение требований бюджетного законодательства Российской Федерации.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов областного бюджета.
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
В соответствии с пунктом 6 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15.11.2016 № 444, проект постановления подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия.
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11.01.2007 № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» на общественное обсуждение в порядке, установленном настоящей статьей, не выносятся проекты нормативных правовых актов, подлежащие оценке регулирующего воздействия.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
Принятие проекта постановления не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных правовых актов Костромской области. 
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