ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Костромской области

«Об утверждении порядка предоставления субсидий юридическим лицам на возмещение затрат на создание объектов инфраструктуры для реализации новых инвестиционных проектов»

1. Обоснование необходимости принятия проекта нормативного правового акта.

Настоящий проект постановления администрации Костромской области «Об утверждении порядка предоставления субсидий юридическим лицам на возмещение затрат на создание объектов инфраструктуры для реализации новых инвестиционных проектов» (далее – проект постановления) разработан в целях реализации постановлений Правительства Российской Федерации от 19 октября 2020 года № 1704 «Об утверждении Правил определения новых инвестиционных проектов, в целях реализации которых средства бюджета субъекта Российской Федерации, высвобождаемые в результате снижения объема погашения задолженности субъекта Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам, подлежат направлению на выполнение инженерных изысканий, проектирование, экспертизу проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий, строительство, реконструкцию и ввод в эксплуатацию объектов инфраструктуры, а также на подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения» (далее - постановление № 1704), от 12 октября 2021 года № 1740 «Об утверждении Правил списания задолженности субъекта Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам, методики расчета поступления налоговых доходов в федеральный бюджет от реализации новых инвестиционных проектов и перечня, подлежащих зачислению в федеральный бюджет налоговых доходов от реализации новых инвестиционных проектов, в объеме поступления в федеральный бюджет которых Правительство Российской Федерации вправе списать задолженность субъектов Российской Федерации по бюджетным кредитам, и о признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 19 октября 2020 г. № 1705» (далее - постановление № 1740).

2. Общая характеристика проекта нормативного правового акта.

Настоящий проект постановления определяет порядок предоставления субсидий из областного бюджета на возмещение затрат на создание объектов транспортной, инженерной, энергетической и коммунальной инфраструктуры для реализации новых инвестиционных проектов, включенных в установленном порядке в Сводный перечень новых инвестиционных проектов (далее - субсидии).
В проекте постановления содержатся общие положения о предоставлении субсидии, условия и порядок получения субсидии, требования к отчетности, а также требования к осуществлению контроля (мониторинга) за соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и ответственность за их нарушение.
Главным распорядителем средств областного бюджета, до которого в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации как до получателя бюджетных средств будут доведены в установленном порядке лимиты бюджетных обязательств на предоставление субсидии на соответствующий финансовый год и плановый период, является соответствующий исполнительный орган, осуществляющий государственную политику в установленной сфере деятельности (по отраслевой принадлежности реализуемого нового инвестиционного проекта) (далее – отраслевой орган).
Размер субсидии определяется на основании фактически произведенных инвесторами затрат на создание объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов, соответствующих требованиям постановления № 1704, и включенных Минэкономразвития России в Сводный перечень новых инвестиционных проектов.

Возмещению подлежат затраты на создание объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов, понесенные юридическим лицом (получателем субсидии) не ранее двух лет, предшествующих дате ввода объекта инфраструктуры в эксплуатацию.
3. Возможные последствия принятия проекта нормативного правового акта.

Принятие постановления позволит реализовать нормы федерального законодательства, наиболее полно реализовать механизм реструктуризации задолженности Костромской области перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам в рамках заключенного с Минфином России соглашения, а также оказать государственную поддержку организациям, реализующим новые инвестиционные проекты на территории Костромской области.

4. Финансово-экономическое обоснование проекта нормативного правового акта.

Учитывая на сегодняшний день наличие в Сводном перечне новых инвестиционных проектов одного проекта Костромской области (ООО «Космол» «Создание фабрики мороженого»), размер субсидии в 2024 оценивается в размере 17,2 млн. руб. году. Финансирование будет осуществляться в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных соответствующим отраслевым органам на возмещение затрат на создание объектов инфраструктуры для реализации новых инвестиционных проектов.
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.


В соответствии с пунктом 6 положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15.11.2016 № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области» проект постановления подлежит проведению процедуры оценки регулирующего воздействия.


В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11.01.2007 № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект постановления не подлежит проведению процедуры общественного обсуждения.

6. Информация о целесообразности разработки и принятия нормативных правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу нормативных правовых актов в связи с принятием проекта нормативного правового акта.


Принятие проекта постановления не потребует принятия, изменения, приостановления и признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Костромской области.
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Костромской области                                                                                А.А. Свистунов
