
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Костромской области «О признании утратившими силу пунктов 5 и 6 статьи 1   Закона Костромской области «Об установлении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Костромской области»

          Проект закона Костромской области «О признании утратившими силу пунктов 5 и 6 статьи 1   Закона Костромской области «Об установлении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Костромской области»» (далее - законопроект) разработан в связи с принятием Федерального закона № 330-ФЗ «О внесении изменения в статью 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации».
Федеральным законом  расширен перечень случаев, при которых не требуется выдача разрешения на строительство, в части строительства, реконструкции объектов, предназначенных для транспортировки природного газа под давлением до 0.6 мегапаскаля включительно.
Принятие законопроекта не потребует расходов областного бюджета.
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ПЕРЕЧЕНЬ 
законов и иных нормативных правовых актов Костромской области, подлежащих изменению, принятию, признанию утратившими силу в случае принятия Закона Костромской области «О признании утратившими силу пунктов 5 и 6 статьи 1   Закона Костромской области «Об установлении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Костромской области»

[bookmark: _GoBack]         Принятие Закона Костромской области «О признании утратившими силу пунктов  5 и 6 статьи 1   Закона Костромской области «Об установлении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Костромской области» не потребует внесения изменений в законы и иные нормативные акты Костромской области.
          

