ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления губернатора Костромской области 
«О проведении областного конкурса 
«Лучший наставник Костромской области - 2018»


1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект постановления губернатора Костромской области «О проведении областного конкурса «Лучший наставник Костромской области - 2018» подготовлен в целях развития движения наставничества и тиражирования практик наставничества и менторинга в Костромской области, повышения социального статуса наставника, признания роли, места в обществе и возможности его системного поощрения.
2. Общая характеристика проекта правового акта.
Проектом предусмотрено проведение областного конкурса «Лучший наставник Костромской области - 2018» в семи номинациях: «Наставничество на производстве», «Наставничество в бизнесе и предпринимательстве», «Наставничество в социальной сфере», «Наставничество в образовании и кружковом движении», «Наставничество в сфере государственной и муниципальной службы», «Наставничество в области технологий будущего», «Наставничество в области высшего и профессионального образования».
3. Возможные последствия подписания проекта правового акта.
Принятие проекта позволит выявить и распространить положительный опыт работы лучших наставников Костромской области, повысить социальный статус наставника, признание роли, места в обществе и возможности его системного поощрения.
	4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Принятие правового акта не повлечет дополнительных расходов за счет средств областного бюджета.
Расходы на приобретение памятных призов и дипломов планируется осуществлять из внебюджетных источников.
	5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11 января 2007 года № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект данного постановления не требует проведения процедуры общественного обсуждения.
Проект подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с Положением о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденным постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области».
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с подписанием проекта.
Принятие постановления не потребует принятия, изменения, приостановления, признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Костромской области. 
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