УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций по отчету об оценке
фактического воздействия нормативного правового акта

Департамент по труду и социальной защите населения Костромской области уведомляет  о проведении публичных консультаций в рамках проведения оценки фактического воздействия постановления администрации Костромской области от 5 декабря 2014 года № 488-а «Об утверждении порядков формирования и ведения реестра поставщиков социальных услуг и регистра получателей социальных услуг».
  Оценка фактического воздействия нормативного правового акта проводится в целях оценки достижения целей регулирования, заявленных в сводном отчете о  результатах  проведения оценки регулирующего воздействия, определения и оценки  фактических  положительных  и  отрицательных  последствий принятия нормативных   правовых   актов,   а   также  выявления  в  них  положений, необоснованно  затрудняющих  ведение  предпринимательской и инвестиционной деятельности   или  приводящих  к  возникновению  необоснованных  расходов бюджета Костромской области.
Сроки проведения публичных консультаций: с 8.04.2024 по 7.05.2024 включительно.
Мнения,  замечания и предложения направляются по прилагаемой форме перечня вопросов для участников публичных консультаций в электронном виде на адрес shes@dszn44.ru или на бумажном носителе по адресу: 156029, г. Кострома, ул. Свердлова, д. 129.

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:  Шиянова Екатерина Сергеевна
рабочий телефон:  8 (4942) 558852
график работы: с 09.00 до 18.00 с понедельника по пятницу, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.


Директор департамента                                                               Е.А. Василькова
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