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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Костромской области «О внесении изменений в Закон Костромской области «О развитии малого и среднего предпринимательства в Костромской области»


Проект закона Костромской области «О внесении изменений в Закон Костромской области «О развитии малого и среднего предпринимательства в Костромской области» (далее – законопроект) разработан в целях стимулирования развития семейного предпринимательства в Костромской области, вовлечения жителей региона в предпринимательскую деятельность через развитие семейного бизнеса.
Семейное предпринимательство в Российской Федерации активно развивается. Однако, из-за отсутствия необходимой правовой базы и законодательного закрепления определения «семейное предпринимательство» либо «семейное предприятие», указанная категория предпринимателей не имеет целевой адресной государственной поддержки.
На региональном уровне понятие «семейное предприятие» введено уже в ряде субъектов Российской Федерации: Нижегородская, Рязанская, Владимирская, Тамбовская, Кировская, Саратовская области Республика Башкортостан, Камчатский край, Республика Саха (Якутия). 
Учитывая вышеизложенное, законопроектом предлагается дополнить действующий Закон Костромской области от  26 мая 2008 года № 318-4-ЗКО «О развитии малого и среднего предпринимательства в Костромской области» отдельной статьей, закрепляющей условия, при соблюдении которых субъекты малого и среднего предпринимательства будут относиться к семейным предприятиям.
Кроме того, проект закона определяет перечень мер поддержки для такой категории предпринимательства, включающий консультационную, информационную, финансовую, имущественную поддержку, а также меры, направленные на популяризацию и продвижение выпускаемой продукции, поддержку личных семейных брендов и торговых знаков.
Обособление семейного предпринимательства в отдельную правовую категорию позволит создать экономические, правовые и организационные условия для его развития, а также может способствовать формированию развитой инфраструктуры семейного предпринимательства, освоению новых ниш на региональном и отечественном рынке (индивидуальный пошив, развитие НХП, агротуризм и пр.).
Принятие законопроекта не потребует дополнительных средств из областного бюджета.
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