ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Костромской области
«О внесении изменений в порядок предоставления субсидий в связи с оказанием услуг по реализации сжиженного газа»

1. Обоснование необходимости принятия проекта 
правового акта.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации Костромской области 
«О внесении изменений в порядок предоставления субсидий в связи с оказанием услуг по реализации сжиженного газа» (далее – проект постановления) разработан в целях приведения нормативного правового акта администрации Костромской области в соответствие с постановлением с постановлением Правительства Российской Федерации от 16.11.2024 
№ 1573 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 г. № 1782» (далее - Постановление Правительства Российской № 1573), в целях проведения отборов и предоставления субсидий».
2. Общая характеристика проекта правового акта.
В соответствии с Постановление Правительства Российской № 1573 в порядок предоставления субсидий из областного бюджета газоснабжающим организациям на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по реализации сжиженного газа населению Костромской области по регулируемым ценам вносятся изменения, предусматривающие проведение процедуры отбора получателей субсидий в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет».
Указанное требование вступает в силу с 1 января 2025 года.
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта
Принятие проекта нормативного правового акта обеспечит соответствие регионального законодательства федеральному.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Реализация проекта постановления не повлечет дополнительных расходов областного бюджета. 
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также 
о проведении или непроведении общественного обсуждения и его результатах.
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11 января 2007 года № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области», проект постановления не подлежит общественному обсуждению.
В соответствии с подпунктом 4 пункта 6 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а, проект постановления подлежит проведению оценки регулирующего воздействия.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
Принятие проекта постановления не требует принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемого проекта постановления, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу иных правовых актов.


Директор департамента                                                                                 И.Ю.Солдатова
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