Информация
 о сроках публичных консультаций и способах направления мнений, предложений и замечаний по проекту постановления администрации Костромской области «О внесении изменений в порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня государственного имущества Костромской области, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование социально ориентированным некоммерческим организациям, и порядок и условия его предоставления»


Департамент имущественных и земельных отношений Костромской области является разработчиком  проекта постановления администрации Костромской области «О внесении изменений в порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня государственного имущества Костромской области, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование социально ориентированным некоммерческим организациям, и порядок и условия его предоставления» (далее – проект постановления).
В соответствии с пунктом 24 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области», проводятся публичные консультации.
Публичные консультации будут проводиться с 28 февраля 2025 года до         13 марта 2025 года. В указанный срок Вы можете представить в департамент имущественных и земельных отношений Костромской области Ваше мнение, предложения, замечания по проекту постановления. 
	Предложения и замечания принимаются по адресу: 156013, г Кострома, ул. Калиновская, д. 38, каб. 213,  а также на адрес электронной почты: smirnovan@dizo.kostroma.gov.ru.  
	Проект нормативного правового акта, сводный отчет, а также перечень вопросов для участников публичных консультаций размещены на информационном ресурсе: regulation.kostroma.gov.ru.






                                            

