ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Костромской области 
«О внесении изменений в порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня государственного имущества Костромской области, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование социально ориентированным некоммерческим организациям, и порядок и условия его предоставления»

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект постановления администрации Костромской области                   «О внесении изменений в порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня государственного имущества Костромской области, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование социально ориентированным некоммерческим организациям, и порядок и условия его предоставления» (далее – проект постановления) разработан в целях повышения эффективности управления государственным имуществом Костромской области.
2. Общая характеристика проекта правового акта.
Проектом постановления устанавливается порядок и условия предоставления в аренду и безвозмездное пользование государственного имущества Костромской области социально ориентированным некоммерческим организациям без проведения торгов и льготные ставки арендной платы для социально ориентированных некоммерческих организаций, занимающихся социально значимыми видами деятельности. Проектом постановления уточняются сведения об имущества, которое включается перечень государственного имущества Костромской области, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование социально ориентированным некоммерческим организациям, а также случаи его исключения. Иные предлагаемые изменения носят юридико-технический характер.
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.
Принятие проекта постановления позволит усовершенствовать  правовое регулирование в сфере использования государственного имущества Костромской области и снизить финансовую нагрузку социально ориентированные некоммерческие организаций.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов средств областного бюджета, однако приведет к снижению доходов областных государственных учреждений и предприятий и областного бюджета (в части  доходов от аренды имущества казны) при предоставлении государственного имущества Костромской области социально ориентированным некоммерческим организациям, занимающимся социально значимыми видами деятельности, в первой половине срока действия договора аренды на 30 %. 
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении либо непроведении общественного обсуждения.
В соответствии с пунктом 6 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а, проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия. 
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11 января 2007 года № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» общественное обсуждение проекта постановления не проводится.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
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