
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Костромской области
«О внесении изменений в положение о региональном государственном контроле (надзоре)  в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Костромской области»

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект постановления администрации Костромской области                                    «О внесении изменений в положение о региональном государственном контроле (надзоре)  в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Костромской области» (далее – проект постановления)  разработан в целях приведения  нормативного правового акта в соответствие с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (в связи с вступлением в силу Федерального закона от 28.12.2024 № 540-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»).
2. Общая характеристика проекта правового акта.
Проектом постановления предлагается внести изменения в положение о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Костромской области (приложение), утвержденное постановлением администрации Костромской области от 30 сентября 2021 года № 439-а «Об утверждении положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Костромской области».
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления вводится положение о  Перечне объектов контроля (включая их типы, виды и подвиды)», который  подлежит размещению на сайте Единого реестра видов федерального государственного контроля (надзора), регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля в сети «Интернет» для отображения соответствующего перечня объектов контроля (виджет) на официальном сайте Департамента в сети «Интернет в соответствии с п.5.1 Правил формирования и ведения единого реестра видов федерального государственного контроля (надзора), регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций».
Вводятся положения об обязательном профилактическом визите (периодичность, действия в рамках обязательного профилактического визита) а также о профилактическом визите  по инициативе контролируемого лица.
Устанавливается, что контролируемое лицо не может отказаться от проведения обязательного профилактического визита.
Вносятся изменения о том, что профилактический визит по инициативе контролируемого лица может быть  проведен  по его заявлению, если такое лицо относится к субъектам малого предпринимательства, является социально-ориентированной некоммерческой организацией либо государственным или муниципальным учреждением.
Устанавливается, что профилактический визит может проводиться путем использования мобильного приложения «Инспектор».
Устанавливается, что выездная проверка, а также такие контрольные (надзорные) действия как осмотр, опрос могут осуществляться с использованием мобильного приложения «Инспектор».
Предусматривается, что контролируемое лицо, в отношении которого выявлены нарушения обязательных требований, вправе подать ходатайство о заключении с контрольным (надзорным) органом соглашения о надлежащем устранении выявленных нарушений обязательных требований.
Вносятся изменения по сокращению срока рассмотрения жалобы с использованием системы досудебного обжалования с 20 до 15  рабочих дней со дня ее регистрации в подсистеме досудебного обжалования. 
Вводится новый инструмент по результатам проведения контрольного (надзорного) мероприятия – соглашение о надлежащем устранении  выявленных нарушений обязательных требований. 
Также вносятся юридико-технические изменения по тексту положения  в связи с изменениями в действующем законодательстве.
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.
Принятие проекта постановления позволит повысить эффективность организации и осуществления регионального государственного надзора в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Костромской области.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Принятие данного проекта постановления не повлечет увеличения расходов областного бюджета.
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
Настоящий проект постановления в соответствии с подпунктом 2 пункта 12 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а,  подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия в упрощенном порядке.
В соответствии с пунктом 6 части 2 статьи  13.1 Закона Костромской области от 11 января 2007 года  № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект постановления не выносится на общественное обсуждение.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
Принятие данного проекта постановления не потребует принятие новых правовых актов Костромской области.


Директор департамента
транспорта и дорожного хозяйства 
Костромской области                                                                                Е.В.Кананин
