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к проекту постановления администрации Костромской области 
  «О внесении изменений в порядок предоставления субсидий 
в целях возмещения части затрат на стимулирование увеличения производства картофеля и овощей»


1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект постановления администрации Костромской области
«О внесении изменений в порядок предоставления субсидий в целях возмещения части затрат на стимулирование увеличения производства картофеля и овощей» разработан в целях приведения нормативного правового акта администрации Костромской области в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 ноября 2024 года № 1573 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 г. № 1782», в связи с необходимостью проведения отбора и предоставления субсидий  в 2025 году в целях возмещения части затрат на стимулирование увеличения производства картофеля и овощей.
2. Общая характеристика проекта правового акта. 
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления предусмотрено внесение изменений 
в Порядок предоставления субсидий в целях возмещения части затрат на стимулирование увеличения производства картофеля и овощей, утвержденный постановлением администрации Костромской области от 22 мая 2024 года № 164-а «Об утверждении порядка предоставления субсидий в целях возмещения части затрат на стимулирование увеличения производства картофеля и овощей».
Вносятся уточнения в порядок размещения информации о субсидиях, в порядок внесения изменений в объявление о проведении отбора и отмены отбора получателей субсидии, в порядок внесения изменений в протокол рассмотрения заявок и подведения итогов отбора, порядок перечисления субсидии, сроки предоставления отчетов.
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта. 
Принятие данного проекта постановления администрации Костромской области не повлечет за собой социально-экономических, финансовых и иных последствий, в том числе для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Принятие проекта постановления не повлечет расходов за счет средств областного бюджета.
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также 
о проведении общественного обсуждения и его результатах.
В соответствии с подпунктом 1 пункта 12 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а 
«Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области», в отношении настоящего проекта постановления проводится оценка регулирующего воздействия.
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11 января 2007 года №106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект постановления не подлежит общественному обсуждению.
В соответствии с абзацем вторым пункта 18 Положения 
«Об экспертном совете администрации Костромской области», утвержденным постановлением губернатора Костромской области 
от 9 июля 2012 года № 155 настоящий проект постановления 
на рассмотрение секций экспертного совета не выносится.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
Принятие данного постановления не потребует изменения 
или отмены других нормативных правовых актов.
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