
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Костромской области
«О внесении изменений в положение о региональном государственном
контроле (надзоре) на автомобильном транспорте, городском 
наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект постановления администрации Костромской области                                    «О внесении изменений в положение о региональном государственном контроле (надзоре) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве» (далее – проект постановления) разработан в целях уточнения перечня оснований для проведения контрольных мероприятий, на основании экспертного заключения Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Костромской области от 23.06.2025 № 44/02-1635/25.    
2. Общая характеристика проекта правового акта.
Проектом постановления уточняются основания для проведения контрольных (надзорных) мероприятий и случаи их проведения в соответствии с Федеральным законом № 248-ФЗ.    
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.
Принятие проекта постановления позволит повысить эффективность организации и осуществления регионального государственного надзора на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Принятие данного проекта постановления не повлечет увеличения расходов областного бюджета.
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
Настоящий проект постановления в соответствии с подпунктом 2 пункта 12 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а, подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия в упрощенном порядке.
В соответствии с пунктом 6 части 2 статьи 13.1 Закона Костромской области от 11 января 2007 года  № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект постановления не выносится на общественное обсуждение.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
[bookmark: _GoBack]Принятие данного проекта постановления не потребует принятие новых правовых актов Костромской области.


Директор департамента
транспорта и дорожного хозяйства 
Костромской области                                                                              Е.В. Кананин
