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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Костромской области 
«О дополнительной мере социальной поддержки участников специальной военной операции»
 
1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект постановления администрации Костромской области 
«О дополнительной мере социальной поддержки участников специальной военной операции» (далее  - проект постановления администрации) разработан в целях  обеспечения социальной поддержки отдельных категорий граждан, проведения отбора и предоставления субсидий из областного бюджета на возмещение недополученных доходов юридическим лицам (за исключением государственных и муниципальных учреждений) и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров и багажа на пассажирском автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) муниципального и пригородного сообщения, на пассажирском железнодорожном транспортах общего пользования пригородного сообщения в связи с предоставлением бесплатного проезда для участников специальной военной операции, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации    от 25 октября 2023 года                                    № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий». 
2. Общая характеристика проекта правового акта.
Проектом постановления предлагается установить дополнительную меру социальной поддержки в виде бесплатного проезда на пассажирском автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) муниципального и пригородного сообщения, на пассажирском водном и железнодорожном транспортах общего пользования пригородного сообщения для участников специальной военной операции, имеющих государственные награды Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07 сентября 2010 года   № 1099 «О мерах по совершенствованию государственной наградной системы Российской Федерации» и проживающих на территории Костромской области.  
Проектом постановления предлагается утвердить порядок реализации дополнительной меры социальной поддержки для участников специальной военной операции в виде бесплатного проезда на пассажирском автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) муниципального и пригородного сообщения, на пассажирском водном и железнодорожном транспортах общего пользования пригородного сообщения. 
Проектом постановления предлагается утвердить порядок предоставления субсидий из областного бюджета юридическим лицам (за исключением государственных и муниципальных учреждений) и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим перевозки пассажиров и багажа на пассажирском автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) муниципального и пригородного сообщения, на пассажирском водном и железнодорожном транспортах общего пользования пригородного сообщения.   
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта. 
Принятие проекта постановления способствует совершенствованию нормативного правового регулирования в сфере предоставления субсидий   юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, связанных с  возмещением недополученных доходов при предоставлении дополнительной меры социальной поддержки участникам СВО   в виде бесплатного проезда на пассажирском автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) муниципального и пригородного сообщения, на пассажирском водном и железнодорожном транспортах общего пользования пригородного сообщения.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
[bookmark: _GoBack]Принятие данного проекта постановления повлечет дополнительные расходы областного бюджета и выпадающие  доходы.
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.
В соответствии с пунктом 6 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области», в отношении настоящего проекта постановления проводится оценка регулирующего воздействия.
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 закона Костромской области от 11 января 2007 года № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» настоящий проект постановления не подлежит общественному обсуждению.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.
Принятие данного постановления потребует внесения изменений  в постановления администрации Костромской области:
от 11.05.2021 № 207-а «Об обеспечении равной доступности транспортных услуг на пассажирском автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) пригородного сообщения для отдельных категорий граждан»;
от 07.06.2023 № 230-а «Об обеспечении равной доступности транспортных услуг на пассажирском автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в городском округе город Кострома для отдельных категорий граждан».
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