

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Костромской области 
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Костромской области»
 
Проект закона Костромской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Костромской области» (далее – законопроект) разработан в целях снижения детского дорожно-транспортного травматизма и предотвращения гибели на дорогах несовершеннолетних, выезжающих на дороги общего пользования на технических средствах передвижения.
Одной из целей государственной политики в интересах детей является защита детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, а также
интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие (статья 4 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 124-ФЗ). В соответствии с пунктом 2 статьи 5 Федерального закона № 124-ФЗ к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации на осуществление гарантий прав ребенка в Российской Федерации относится реализация государственной политики в интересах детей. Субъектом Российской Федерации могут предусматриваться различные меры по предупреждению причинения вреда здоровью детей.
В целях снижения детского дорожно-транспортного травматизма и предотвращения гибели на дорогах несовершеннолетних, выезжающих на дороги общего пользования на технических средствах передвижения (мопедах, квадроциклах, питбайках и другом мототранспорте), законопроектом предлагается ввести ограничение продажи несовершеннолетним автомобильного бензина, за исключением продажи автомобильного бензина при заправке топливного бака транспортного средства лицам, достигшим шестнадцатилетнего возраста, имеющим право на управление транспортным средством.
Необходимость такого ограничения связана с ростом интереса детей к вышеуказанным техническим средствам передвижения, увеличением числа новичков, которые не обладают знаниями безопасного движения (экономят на экипировке и др.), однако в нарушение правил выезжают на дороги общего пользования на мототранспорте, не предназначенном для использования на автомобильных дорогах.
 По информации Управления Госавтоинспекции УМВД России по Костромской области, дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП) с участием мототранспорта зафиксировано: в 2023 году - 96, в 2024 году – 134, за 6 мес. 2025 года – 59.
При этом количество ДТП с участием мототранспорта под управлением несовершеннолетних в 2024 году в сравнении с 2023 годом увеличилось на 178,6 процентов, количество погибших увеличилось в два раза:
в 2023 году зафиксировано 14 ДТП с участием детей до 18 лет (1 погиб, 18 получили ранения), в том числе 9 ДТП с участием детей до 16 лет (1 погиб, 11 получили ранения);
в 2024 году зафиксировано 39 ДТП с участием детей до 18 лет (2 погибли, 42 получили ранения), в том числе 28 ДТП с участием детей до 16 лет (1 погиб, 31 получил ранения).
По итогам 6 месяцев 2025 года в Костромской области зафиксировано 17 ДТП с участием детей до 18 лет (18 получили ранения), из них 8 - с участием детей до 16 лет (8 получили ранения).
Законопроектом предлагается запретить продажу несовершеннолетним автомобильного бензина, за исключением розничной продажи автомобильного бензина при заправке топливного бака транспортного средства лицам, достигшим шестнадцатилетнего возраста, имеющим право на управление транспортным средством.
Также законопроектом предлагается дополнить Кодекс Костромской области об административных правонарушениях статьей 3.7, ответственность за несоблюдение вышеуказанного ограничения в виде штрафов: для граждан в размере от трех до пяти тысяч рублей; должностных лиц – от тридцати до пятидесяти тысяч рублей; юридических лиц – от ста до ста пятидесяти тысяч рублей. 
[bookmark: _GoBack]Компетенцию по рассмотрению дел об административных правонарушениях, предлагается закрепить за судьями мировых судов, составление протоколов об административные правонарушения – за органами местного самоуправления муниципальных образований Костромской области.  
Принятие законопроекта не потребует выделения средств областного бюджета.
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