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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа департамента транспорта и дорожного хозяйства Костромской области «О внесении изменений в приказ департамента транспорта и дорожного хозяйства Костромской области 

от 14.11.2023 № 12-н» 

1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.

Настоящий проект приказа департамента транспорта и дорожного хозяйства Костромской области «О внесении изменений в приказ департамента транспорта и дорожного хозяйства Костромской области от 14.11.2023 № 12-н» (далее – проект приказа) разработан в целях приведения приказа департамента транспорта и дорожного хозяйства Костромской области в соответствие с Федеральным законом от 23.05.2025 № 116-ФЗ «О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».
2. Общая характеристика проекта правового акта.

Проектом приказа предлагается привести приказ департамента транспорта и дорожного хозяйства Костромской области от 14 ноября 2023 года  № 12-н ««Об утверждении форм заявлений и уведомлений, предусмотренных частью 1 статьи 4 Федерального закона № 580-ФЗ» в соответствие с федеральным законодательством.
С 1 марта 2026 года в уведомлении о внесении сведений  в региональный реестр  легковых такси необходимо указывать  год выпуска транспортного средства и сумму баллов за выполнение (освоение) на территории Российской Федерации технологических операций (условий) при производстве транспортного средства, указанную в содержащейся в реестре российской промышленной продукции реестровой записи о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации в отношении соответствующего транспортного средства.
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта.

Принятие проекта приказа позволит обеспечить нормативное регулирование общественных отношений, складывающихся в сфере дорожно-транспортной деятельности.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.

Принятие данного приказа не потребует увеличения средств областного бюджета.
5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах. 

В соответствии с подпунктом 5 пункта 6 положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а «Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области», проект приказа подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия, так как устанавливает новые и изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской деятельности.

В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи  13.1 Закона Костромской области от 11 января 2007 года  № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» проект приказа не выносится на общественное обсуждение.
6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.

Принятие данного приказа не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных нормативных правовых актов.
Директор департамента

транспорта и дорожного 

хозяйства Костромской области                                                  Е.В. Кананин
