
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ 

«О внесении изменения в постановления администрации Костромской области от 26.02.2013 № 73-а, от 24.06.2014 № 254-а» 
1. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.

Настоящий проект постановления администрации Костромской области, разработан в целях совершенствования нормативного правового регулирования в сфере предоставления субсидий.
2. Общая характеристика проекта правового акта. 
Изменения вносятся в постановления администрации Костромской области 26 февраля 2013 года № 73-а «О порядках предоставления субсидий на поддержку племенного животноводства», от 24 июня 2014 года № 254-а «О порядке предоставления муниципальными районами (городскими округами) Костромской области субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, направленных на повышение продуктивности в молочном скотоводстве».

В нормативно-правовых актах:

уточняется цель предоставления субсидий в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2018 года № 1443 «О внесении изменений в Государственную программу развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы»;
уточняется категория получателей субсидии в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 08 февраля 2019 года № 98 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 г. № 717»;

дополняется условием по отсутствию у сельскохозяйственных товаропроизводителей просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам в соответствии с Федеральным законом от 28.11.2018 № 457-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения федерального бюджета в 2019 году»;
вносятся юридическо-технические правки.
3. Возможные последствия принятия проекта правового акта. 
Принятие данного правового акта приведет к сохранению финансовой устойчивости сельскохозяйственных товаропроизводителей.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.

Принятие постановления не повлечет дополнительных расходов за счет средств областного бюджета.

5. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия проекта правового акта и ее результатах, а также о проведении общественного обсуждения и его результатах.

В соответствии с подпунктом 4 пункта 6 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а 
«Об утверждении положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области и порядка проведения публичных консультаций в отношении проекта нормативного правового акта Костромской области», настоящий проект постановления подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия.
В соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 13.1 закона Костромской области от 11 января 2007 года № 106-4-ЗКО «О нормативных правовых актах Костромской области» настоящий проект постановления на общественное обсуждение не вносится.

6. Информация о целесообразности разработки и принятия правовых актов, необходимых для реализации предлагаемых решений, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу правовых актов в связи с принятием проекта правового акта.

Не требуется.
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