УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в отношении
проекта закона Костромской области
«О регулировании отдельных отношений в сфере реализации региональных инвестиционных проектов в Костромской области»

Настоящим департамент экономического развития Костромской области извещает о начале проведения публичных консультаций проекта закона Костромской области «О регулировании отдельных отношений в сфере реализации региональных инвестиционных проектов в Костромской области» в соответствии с пунктом 24 положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 15 ноября 2016 года № 444-а.
Публичные консультации проводятся с 22 марта по 18 апреля 2019 года. 
Мнения, предложения, замечания направляются по прилагаемой форме примерного перечня вопросов для участников публичных консультаций в электронном виде на адрес: yurgenson.nn@adm44.ru или на бумажном носителе по адресу: 156013, г. Кострома, ул. Калиновская, д. 38.
Проект постановления, сводный отчет, а также перечень вопросов для участников публичных консультаций размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (адрес официального сайта): http://regulation.adm44.ru. 
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на официальном сайте не позднее                      23 апреля 2019 года.


Директор департамента                                                                  А.А. Свистунов
«__» марта 2019 года

